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1. * Izmērs uzziņām

2. Neuzrādītās izmēru pielaides ±

IT12

2

3.  Izgatavotajām vērtnēm pēc metināšanas jābūt iztaisnotām.

     Maksimālā novirze no plakanuma pa visu vērtnes garumu ne lielāka par 2 mm;

4. Urbumu novirze no ass "P" ne vairāk kā ±0.3 mm.

5. Eņģu stiprinājuma vietās novirze  no plaknes "H" ne lielāka par ±0.5 mm. 

6. Durvju virsmas:

6.1. ārējās:

                 - attīrīt ar attaukotāju;

                 - pārklāt ar Penguard Express grunti. Pārklājuma sausā slāņa biezums 60 µm;

                 - pārklāt ar Epocoat 21 Primer grunti. Pārklājuma sausā slāņa biezums 60 µm.

6.2. iekšējos dobumos caur tehnoloģiskajiem urbumiem

       iesmidzināt ne mazāk kā 60 ml Penguard Express grunti.
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